

CRACKSTOP M

PŘÍPRAVEK NA BÁZI VODY, KTERÝ JE URČEN K OCHRANĚ DŘEVA A ŘEZIVA PROTI PRASKÁNÍ PŘI SKLADOVÁNÍ, SUŠENÍ V SUŠÍČKÁCH A SUŠENÍ V PŘIROZENÝCH PODMÍNKÁCH.

CHARAKTERISTIKA PRODUKTU:

- › zajišťuje mechanickou ochranu čel dřeva proti praskání při řízeném i přirozeném sušení
- › zabraňuje rychlému vysušení povrchu řeziva
- › napomáhá udržet rovnoměrné rozložení vlhkosti během sušení
- › zabraňuje vzniku mechanických deformací a vzniku výsušných trhlin
- › je vhodný pro všechny druhy dřeva

OBLASTI POUŽITÍ:

Je určen k ochraně polotovarů - řezané dřevo, polotovary v dřevařském průmyslu a dřevozpracujících řemeslech (profily, desky), kulatina na lesnických skládkách atd. Aplikuje se na čela mokrého nebo vlhkého řeziva, u kterého ještě nedošlo k výraznému výskytu výsušných trhlin. Není vhodný pro sušení při vysokých teplotách. Při teplotě nad 80 °C mechanická bariéra měkne a může ztratit soudržnost.

OBSAHUJE: syntetické pryskyřice, pigmenty, plniva

HUSTOTA: 1,1 – 1,35 g/cm³

HODNOTA PH: 6 – 8

VISKOZITA: 600 - 1000 mPas

VLASTNOSTI A VZHLED OŠETŘENÉHO DŘEVA:

Přípravek na povrchu dřeva po zaschnutí vytváří vrstvu, která je žádoucí a zajišťuje funkční mechanickou bariéru (NEJEDNÁ SE o tuhou vrstvu, která by mohla poškodit řezací nástroje). Vzniklá vrstva začne být plně funkční po zaschnutí naneseného přípravku. Zaschlá vrstva je nerozpustná ve vodě, a tedy vodou nevymytelná.

APLIKACE:

- › nátěr – válečkem nebo štětcem
- › postřik – stříkácí pistolí s tryskou

VZHLED:

- › zelená emulze
- › červená emulze

TECHNOLOGICKÉ APLIKAČNÍ POSTUPY:

Výrobek se před použitím neředí. Před použitím promíchejte. Aplikuje se za studena. Dřevo před aplikací musí být čisté, bez mastnot, zbaveno zbytků pilin a nečistot. Doporučená teplota pro ošetření dřeva je minimálně +5 °C. Přípravek se doporučuje aplikovat nátěrem (válečkem nebo štětcem), postřikem (stříkácí pistolí s tryskou) v jedné až dvou vrstvách. Následující nátěr lze provádět po zaschnutí předchozího nátěru. Doba schnutí závisí na počtu nátěrů, vlhkosti řeziva a klimatických podmínkách cca 2 hodiny. Po každé aplikaci je nutné pracovní nářadí (váleček, štětec a stříkácí pistol včetně trysky) promýt vodou.

ŘEDĚNÍ:

Není nutné žádné ředění. Produkt má pro aplikaci optimální viskozitu. Ve výjimečných případech, pokud je pro aplikaci příliš hustý, doporučujeme přimíchat max. 5 % vody.

VYDATNOST:

› vydatnost z 1 kilogramu je minimálně 3 m²
(v závislosti na vlhkosti, hrubosti opracování povrchu a jeho savosti)

DOBA POUŽITELNOSTI: 18 měsíců

VELIKOST BALENÍ: 25 kg

SKLADOVÁNÍ:

Uchovávat v původním obalu v chladné, suché místnosti vybavené větracím systémem. Uchovávat mimo zdroje tepla a silných oxidačních činidel. Zabránit přímému slunečnímu záření. Ve skladovacím prostoru nekouřit, nepoužívat otevřený oheň. Skladovat odděleně od potravin. Při skladování či zacházení je nutné zamezit znečištění životního prostředí. Teplota skladování: +5 až +35 °C. Chránit před nízkými teplotami – produkt ztrácí své vlastnosti a stabilitu (může se rozvrstvit).

UPOZORNĚNÍ:

Směs by neměla být použita pro žádný jiný účel, než pro který je určena. Produkt není klasifikován jako nebezpečný.

PRVNÍ POMOC:

Při nadýchání: vzhledem k nízké těkavosti je riziko nadýchání minimální. Zajistit přívod čerstvého vzduchu. Při obtížích vyhledat lékaře. Při zasažení kůže: svléknout kontaminovaný oděv a obuv. Před opětovným použitím vyčistit a vyprat. Opláchnout kůži velkým množstvím vody, popřípadě osprchovat, použít mýdlo. Nepoužívat organická rozpouštědla. Při zasažení očí: vyplachovat oči při otevřených víčkách nejméně 20 minut pod tekoucí vodou, odstranit kontaktní čočky, popř. vyhledat lékařskou pomoc. Při požití: vyplachovat ústa a vypít asi 0,5 l vody. V případě nevolnosti vyhledat lékařskou pomoc.

LIKVIDACE:

Při manipulaci s odpadem je nutno použít předepsané ochranné prostředky a zabránit úniku odpadu do životního a pracovního prostředí. Odpad je nutno likvidovat v souladu s platnou legislativou.

Výrobce neodpovídá za škody způsobené nesprávným použitím výrobku.

Datum revize: 26. 4. 2023

DISTRIBUTOR:

BOCHEMIE WOOD CARE s.r.o.
Lidická 326, 735 81 Bohumín, Česká republika
E: bochemie@bochemie.cz
www.bochemit.eu www.bochemie.cz